
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

Ontem, dia 8 de setembro, uma delegação do Partido Comunista Português visitou o

Agrupamento de Escolas Prof. Paula Nogueira, de Olhão, podendo constatar que, a quatro dias

do início do ano letivo, ainda não foram colocados os 20 educadores e professores em falta

neste Agrupamento, 8 dos quais de educação especial.

No Agrupamento faltam 2 educadores do pré-escolar, 2 professores de Geografia, um professor

de Ciências Físico-Químicas, um professor de Ciências Naturais, um professor de Espanhol, 8

professores de educação especial e ainda os substitutos para os 5 professores que se

encontram de baixa médica de longa duração.

Refira-se que 4 dos 8 professores de educação especial ficarão afetos à Unidade de Apoio

Especializado para a Educação de Alunos com Multideficiência e Surdocegueira Congénita (com

12 alunos dos 1.º, 2.º e 3.º ciclos), a qual não poderá funcionar enquanto estes professores não

forem colocados.

O Agrupamento, com 2.050 alunos, dispõe apenas de dois psicólogos (um dos quais a meio

tempo), o que é manifestamente insuficiente para as necessidades.

Esta situação é inseparável da política mais geral de desmantelamento e desinvestimento na

Escola Pública, de diminuição do número de turmas para reduzir número de professores, e do

recurso ilegal à precariedade para suprir necessidades permanentes das escolas com

professores. Esta situação tem impacto na degradação da qualidade pedagógica, no normal

funcionamento das atividades letivas e na vida dos estudantes e dos profissionais.

Ao abrigo das disposições constitucionais, legais e regimentais aplicáveis, solicitamos ao

Governo que, por intermédio do Ministério da Educação e Ciência, nos sejam prestados os

seguintes esclarecimentos:

Reconhece o Ministério da Educação e Ciência que o atraso na colocação de professores1.



nas escolas afeta o seu normal funcionamento e prejudica os alunos?

Quando serão colocados os 20 professores em falta no Agrupamento de Escolas Prof. Paula

Nogueira de Olhão?

2.

Irá o Ministério da Educação e Ciência autorizar a contratação de mais psicólogos para o

Agrupamento de Escolas Prof. Paula Nogueira? Quando será dada essa autorização?

3.

Palácio de São Bento,  terça-feira, 9 de Setembro de 2014

Deputado(a)s

PAULO SÁ(PCP)

RITA RATO(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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